11Iro

HWmMs: anuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 29.03.2009 19:29:57

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.03.2009 19:48:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83989/answer/83990




YBaxkaeMas AnvHa, B JaHHOM CIIepMOrpaMMe Bce IoKa3aTesy B HopMe 3a uckmodenreM pH. Ho gnsa
IIOCTaHOBKM iarHo3a Gecrniogus TOJIBKO CIIepMOTpaMMEL He focTaToyHo. Ecnmu y Bac ecthb
mpo0IeMHl ¢ 3aYaTreM pebeHKa, 3aMUIIUTeCh Ha KOHCYIbTaluo mo Tenedory 8 903 671 10 67.
Bynem papnbl mOMOYb.



